As you probably know, the Canada - United States free trade
negotiations have resulted in a free trade agreement,

2. Generally speaking, do you strongly support, support, Oppose, Or
strongly oppose the free trade agreement that was reached by
Canads and the United States?

smoucLY OPPOSE..I...OCDOOCCOCI
OPPOBE..lll“..l.l...........Oz
SUPPORT.'C....‘.ll..'.........3
BTRONGLY SUPPORT".C........'.a
NO OPINION (VOLUNTEERED).:.e0se5

I'd like you to tell me for each of the following whether you think
the Canada -- United BStates free trade agreement is & very good,
good, bad, or very bad thing, How about in terms of its effect
on...(READ AND ROTATE ITEMS 3 TO §5)

VERY BADO.l.'.l.".l.l..!.....l
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3. The Canadian economy?

4, Your provincinl ﬁconomY? VERY BADcsessovoosvesssssacsnel
BAD'..!000000000000000000000002
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5. Economic W‘ll-bEins of you VERY BAD¢cooesosnsoseccannonnel
and your f‘mi1Y? BADoooonololloccooo!a.oooo-tooz
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END OF ROTATION
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